

农贸市场变身折扣店“超市”，还增加了休闲零食专区 融入“人间烟火”，让年轻人爱上菜市场

“零食和菜一起买齐，最后用手机支付一次性结账，农贸市场超市化后更方便了。”近日一早，在位于西工区汉屯路19号的王城市井农贸市场，家住附近的“90后”李一航一边选购蔬菜，一边乐呵呵地说道。

走进改造一新的王城市井，不仅环境亮堂洁净，菜的“身份信息”也一目了然。水果区、蔬菜区、豆制品区、水产区等井然有序，货品码放整齐。

“折扣店价格‘美丽’，还增加了年轻人喜欢的零食专区。”“95后”崔宁说，这家农贸市场变身折扣店“超市”后，价格优惠，

不仅增加了超市的便捷性，还保留了菜场的丰富性，让她体验到了浓浓的烟火气。

随着王城市井提升改造完成，如今，熙熙攘攘的人群，五颜六色的瓜果蔬菜，还有此起彼伏的吆喝声，吸引着越来越多年轻人去购物、去体验。

采访中记者发现，来往于市场的顾客

多为周边社区居民，门店开在主干道边，形成了上午对老年顾客群、傍晚对年轻顾客群的不间断销售。据介绍，改造后，王城市井日平均销售额超20万元。

今年以来，我市不断推动农贸市场超市化、生活服务多元化改造，鼓励菜场进社区、进邻里中心，满足居民就近生活需



求；拓宽盈利渠道，推动线上线下融合发展。此外，按照“小型化、社区化”原则，构建以大中型农贸市场为主体、以社区小区生鲜站点为补充的农产品供给网络，让百姓“菜篮子”拎得更舒心、更放心。

小小“菜篮子”，装着大民生。市商务局相关负责人表示，下一步，将通过智慧赋能，营造智慧便民、安全放心的农产品消费环境，持续完善农贸市场布局，聚焦农贸市场软硬件提升及业态升级，打造烟火气与时尚感并存的生活服务场景。

洛报融媒记者 贾殊 通讯员 楚理姬

全市首个派驻景区调解工作室 在老君山挂牌

本报讯(洛报融媒记者 吕百营 通讯员 侯豫炯 郝鹏飞)记者昨日获悉，栾川县人民调解中心驻老君山景区人民调解工作室挂牌成立，系我市首个派驻景区的调解工作室。

近年来，栾川旅游市场持续火热，旅游人数持续走高，旅游纠纷数量也有所增加。同时，游客发生纠纷后，有快速、一站式解决的实际需求。在此背景下，栾川县司法局与栾川县公安局、老君山文旅集团沟通对接，决定依托现有景区警务室，联合成立栾川县人民调解中心驻老君山景区人民调解工作室，以便及时就地处理老君山文旅集团委托、景区警务室委派(游客报警受理的纠纷)的各类旅游纠纷案件，构建景区旅游纠纷“一站式”联调联动、快调快处的工作格局。

栾川县司法局有关负责人介绍，过去，游客发生纠纷，一般会向景区或警务室寻求解决，如无法解决，会到景区属地司法所调解。现在，游客有调解需求，派驻的调解工作室将根据纠纷案件难易程度，指派相应调解员单独进行调解或由调解员、律师、民警进行联合调解，确保纠纷调解公平公正，努力让大部分旅游纠纷案件在景区解决，实现让游客“少跑腿”。

该调解工作室的成立，是栾川县推动人民调解组织向旅游领域拓展，全力保障景区旅游纠纷及时有效化解的有力举措。该负责人表示，下一步，将结合探索出的经验适时在其他景区推广，切实维护游客合法权益，推动构建平安和谐旅游环境。



萌娃变身“小中医”

为进一步弘扬中华优秀传统文化，增进青少年对中草药文化的了解，近日，涧西区洛耐社区的小萌娃们在家门口沉浸式开启中医探索之旅。

活动中，小朋友们换上民族服装，戴上中医小帽，化身“小中医”，在志愿者的带领下，学习常见草药的名称及功效。随后，“小中医”们又向志愿者学习了八段锦的基本动作。

洛报融媒记者 王若馨 通讯员 靳嘉琪 摄

清风洛阳

漯河:

打好监督“组合拳” 护航产业发展

今年以来，漯河区纪委监委把监督推动产业发展纳入政治监督“护航行动”工作清单，制定《漯河区监督保障产业发展专项工作方案》，成立监督保障产业发展专班，建立产业发展监督动态台账，明确责任单位、责任领导、具体经办人、监督责任人，助推全区重大产业项目决策部署落实见效。

为充分发挥派驻纪检监察组“驻”的优势和“派”的权威，该区纪委监委推动派驻纪检监察组到产业项目责任单位轮驻监督，紧盯项目资金审批、使用、进度等关键环节，对发现的廉洁风险和苗头性、倾向性问题，及时谈话提醒，推动问题早发现、早协调、打通项目建设“中梗阻”。

良好的营商环境是产业发展的助推

器，该区纪委监委通过开展“清风联企”座谈会、政务服务窗口暗访督查、“万人助万企”督查等活动，主动走进项目建设一线、企业生产一线，对企业发展过程中的痛点、堵点、难点，分类建立台账、挂账督办，切实帮助企业解决实际问题，解除后顾之忧。今年以来，全区纪检监察干部共联系走访各类企业79家，推动整改解决问题28个。

“要牢固树立党委政府中心工作就是纪委监委服务保障的重点工作理念。”该区纪委监委相关负责人表示，将持续落实产业发展监督各项工作举措，细化工作任务、丰富工作载体，综合运用谈心谈话、警示教育、廉政风险管控等措施，以精准监督执纪执法护航重点产业项目发展廉洁高效。(方瑞娜 王可欣)

栾川:

优化评查、以评促改 推动案件办理高质量

“此案存在证据链条不完整、卷宗装订不规范等问题，请根据反馈清单，认真梳理，落实整改……”近日，栾川县纪委监委召开案件评查反馈会，对发现的问题“点名道姓”通报，面对面压实责任，点对点传递压力。

案件质量是纪检监察机关执纪执法工作的生命线。近年来，该县纪委监委突出问题导向，优化评查模式，创新反馈机制，抓好完善制度与质量评查、季度联审与评查目标、内审互评与集中复核、讲评反馈与明理晰理、以评促改与以改促治“五结合”，对已办案件进行全景式回顾、多节点剖析，着力提升全县纪检监察系统案件查办的规范化、法治化、专业化水平。

为增强案件评查工作针对性，该县纪委监委对标对表省、市纪委监委案件

质量评查标准和要求，制发案件质量评查工作方案及案件办理流程，为办案人员提供精准指导，切实帮助基层干部把好取证关、定性关、程序关，将评查工作转化为指导办案实践的重要举措。

为防止“一评了之”，该县纪委监委强化评查成果转化运用，全面梳理案件中易发多发共性问题、典型问题、争议问题，形成“常见错题集”，为办案部门指出“易错点”、亮明“警示灯”，开设“纪法小课堂”，交流案件办理心得，提高业务实践技能。

“下一步，我们将抓住影响案件办理质量的核心要素和关键环节系统施治，以案件办理的高质量推动纪检监察工作高质量发展。”该县纪委监委相关负责人表示。(徐玉洁)

洛宁:

靶向施策做实做细警示教育

“看着昔日领导如今成了反面教材，我思绪万千、深感惋惜，一定会吸取教训、谨慎用权。”不久前，洛宁县纪委监委组织党员干部到法院旁听庭审，将庭审现场变为党纪学习教育“课堂”。这是该县纪委监委持续深化警示教育的常态化举措。

今年以来，为提升警示教育针对性、实效性，洛宁县纪委监委注重做好案件查办“后半篇文章”，充分发挥职务犯罪案件庭审教育作用，切实用好身边“活教材”，实现以案明纪、以案释法、以案为鉴，以审促廉的警示震慑效果。

该县纪委监委坚持分层分类、靶向施策，根据查办案件的案发行业、涉案人员职务等特性，有针对性地组织党员干部和公职人员旁听庭审，督促案发单位

结合本单位违纪违法典型案例深入开展研讨交流，在思想碰撞中让“廉”声入脑入心；聚焦系统性、行业性违纪违法突出问题，围绕易发、多发廉政风险点，在线上平台播放纪律教育系列短视频，推动党员干部警醒知止，增强遵规守纪的自觉行动。

同时，该县纪委监委注重将案例资源转化为警示教育资源，每年定期摄制警示教育片，并对查办案件的各个环节留存影像，通过拍摄当事人忏悔视频、录制庭审过程等方式，多角度还原案件经过，全面展现当事人走向腐化堕落过程中的心理动机、思想根源和深刻教训，以此教育引导广大党员干部对照检视、引以为戒。(邱瑞丹)

汝阳:

挺纪在前强化监督 护航学生健康成长

为保障学生快乐暑假、平稳迎来新学期，汝阳县纪委监委围绕学生权益、师德师风、安全工作等，针对新旧学期衔接节点，以有力监督助推汝阳教育事业提质增效。

高校录取工作结束后，该县教体局学生资助中心迎来了办理国家助学贷款的高峰期。为有效发挥助学贷款“助”的作用，该县纪委监委成立监督检查专班，围绕助学贷款申、批、发、还等环节开展“全流程”监督，确保资助政策惠及每一名经济困难学生。

该县纪委监委利用暑期组织全县各中小学校长召开集体廉政谈话，同时紧盯校长“一岗双责”落实，教师廉洁从教情况开展“嵌入式”监督，督促各校校长履行

好建设清廉学校主体责任，加强师德师风建设，推动清廉文化融入校园生活。

守护青少年平安成长是全社会的共同责任。该县纪委监委聚焦暑期防溺水宣传、开学前校园基础设施检修等工作，重点选取民办幼儿园及托育机构等开展精准监督，加大问题发现及整改力度，筑牢学生群体学习成长安全篱笆。截至目前，围绕学生相关利益开展各类督查10余次，检查点位70余处，发现问题27个，印发督查通报3期。

“全县纪检监察机关将始终坚持以动真碰硬的态度、标本兼治的理念抓实抓细各项教育领域监督保障工作，切实维护汝阳‘山清水秀’的教书育人环境。”该县纪委监委主要负责人表示。(薛超)



ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

您身边的银行 可信赖的银行

工商银行正在发行多款理财产品，欢迎广大客户到店或致电咨询

网上银行: www.icbc.com.cn 手机银行: wap.icbc.com.cn 电话银行: 95588

汝阳农商银行: 提供金融支持 致富“金蛋”扩产

工商银行洛阳分行: 审批银团贷款4.75亿元 助力绿色重点项目建设

近期，工商银行洛阳分行聚焦“双碳”目标，健全绿色金融服务体系，为某新材料公司审批银团贷款4.75亿元，助力重点项目建设，全力做好绿色金融大文章。

精心完善服务方案。该行坚持总行、省行、市行、支行四级联动，紧密协作，与客户多次沟通，有针对性地完善专项金融服务方案，综合运用多样化产品和服务模式，全力支持绿

色石化基地建设。

加大贷款投放力度。该行安排吉利支行贯彻新发展理念，聚焦重点项目资金需求，优中选优，选定某新材料公司为目标客户，成功组建标准化银团并作为牵头行。由于项目建设进度较快，该行确定企业用款时间后及时跟进，认真沟通细节，及时协调联系，畅通服务绿色通道，提高业务办理效

率，15个工作日就完成审批，为该新材料公司成功审批银团贷款4.75亿元，截至目前已投放2.43亿元。

该行将继续优化绿色金融服务，深化与客户的全面合作，提升综合金融服务能力，加强对重点绿色工程项目的金融支持，擦亮高质量发展鲜明底色。

(张威)

洛阳市银行业协会举行公文处理及新闻宣传能力提升专题培训 集中“充电”强技能 传播金融“好声音”



昨日，洛阳市银行业协会举行公文处理及新闻宣传能力提升专题培训(如图)，着力提升洛阳市银行业金融机构公文处理和新闻宣传工作水平，培养“开口能讲、提笔能写、遇事能干、实干担当”的高素质新闻宣传人才队伍。

培训中，来自洛阳日报社的多位资深媒体人结合工

作实际，围绕新形势下做好意识形态工作、手机视频拍摄技巧、常见公文写作等，与全市银行业金融机构近百名宣传、文秘人员开展面对面交流，引导广大参训人员全面落实意识形态工作责任制，巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论阵地，提升公文和新闻信息写作水平，熟练运用各类新媒体技术，完善新闻宣传工作机制，讲好洛阳金融“好故事”，传播洛阳金融“好声音”。

参训人员表示，此次培训时间紧凑，内容充实，贴近实际，针对性强，未来将不断深入学习，增强维护大局、服务中心、与时俱进、学以致用的责任感和使命感，持续提高政治站位、理论水平、写作水平、工作技能和统筹谋划能力，用好各类媒体平台，为做好金融“五篇大文章”提供有力保障，进一步树立洛阳银行业金融机构的良好形象。 韩幸福 文/图

洛阳农商银行自贸区科技支行: 金融服务进校园 暖心助力开学季

近日，洛阳农商银行自贸区科技支行组织服务人员走进洛阳市高新外国语学校，积极开展“金融服务进校园 暖心助力开学季”活动，为600余名新生及家长提供“一站式”金融服务和金融知识宣传，将便捷、高效、贴心的金融服务送到师生和家长身边。

自贸区科技支行提前准备、精心组织、周密部署，与校方深入沟通交流，了解新生数量、金融需求等信息；抽调20余名业务骨干组成服务小组，连续3天携带移动终端设备前往学校驻点办公，帮助学

生家长准备资料、开立银行卡，并主动答疑解惑，宣传反诈、反洗钱等金融知识。3天时间内，支行服务人员共为该校新生家长开立银行卡400余张，为学生发放餐卡500余张，为有融资需求的学生家长发放个人信用贷款70余笔。

下一步，洛阳农商银行将持续践行金融为民理念，不断优化校园金融服务，搭建“银行+校园+师生”之间的桥梁，打造“金融+教育”品牌，努力成为师生及学生家长身边有温度、有情怀的银行。

(丁丁 孙俊)

关注洛阳金融发布公众号遇到问题我帮您

扫二维码，关注洛阳金融发布公众号，如果您在金融消费中遇到问题，请告诉我们，我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题，维护您的合法权益。

本版咨询电话: 18639282323